

# 《咱们结婚吧》植入广告达23个

导演刘江委屈回应：我不是在挣黑心钱

男怕入错行，女怕嫁错郎，看电视最怕遇见植入广告！

不是观众太挑剔，实在是已被植入广告逼入绝境——上电影院看个片儿，时不时要被某某某奶茶某某电脑点燃一下眼球；回家看个电视吧，综艺晚会里不是某某某酒水某某保健品登上了舞台就是某某某果汁强行“刷屏”。连近期正在热播的大剧《咱们结婚吧》都未能免俗，各种商品品牌在剧中轮番上阵，背景镜头里、角色对话里，好端端的爱情大戏惨变加长版广告大片，各种植入品牌多达23个。

然而，植入广告们就真的是如此“罪无可恕”吗？业内人士一致表示，在影视剧制作费用水涨船高的今天，植入广告的盛行并非片方故意圈钱，实则也是无奈之举。



**植入有多招人厌？**

**《结婚吧》植入品牌23个**

正在央视一套、湖南卫视、腾讯视频等平台联合播出的电视剧《咱们结婚吧》，阵容是美颜女神高圆圆搭配小眼汉子黄海波，再加上屡出佳绩的大导演刘江，本是年度最受期待的大剧之一。眼看收视率和口碑都蹭蹭上升，临门一脚却输在了植入广告太多这个细节上。

在剧中，某品牌洗衣液在剧中出现的频率甚至比男女三号还要多，超级抢戏，甚至还有专门为设计的剧情，男女主角的妈妈就为了该洗衣液大打出手，还引来众人围观，请注意演员们的身后，满满的该洗衣液瓶子，架打完了，盛怒之下，女主角也不忘顺手将洗衣液带走。要在家做饭？不用亲自下厨了，男女主角口头宣传，可以吃某某速冻食品的饺子和面条呀；没工作？不用到处托关系了，上××招聘网啊。还有出现在客厅台灯下的化妆品，还是整盒没开封的。加上汽车、矿泉水、奶茶、相亲网站等，全剧吃穿用度各类型商品品牌多达23个。终于熬到一

集终结，细心地数一数，每集片尾的鸣谢名单上，洋洋洒洒的赞助单位有4页近80个。怎能不让网友大喊，“亲，请把剧名改成《咱们广告吧》！”

当然，疯狂植入的并非《咱们结婚吧》一家。《抹布女的春天》中，男女主角正在甜蜜中，门口“广告”响起，“我们对顾客的承诺是，每天早晨7点前，一定将牛奶送到家。”男主角张译还在饭桌上举起该品牌酸奶，说道，“喝××，感受自然通畅。”这真是活生生的广告词啊。还有，海清愤怒之余还不忘高喊的一句，“你不是在×××订的花嘛！”六六的新剧《宝贝》中也因为植入太多被观众吐槽，剧中无处不见的汽车、尿不湿、保险公司广告。而在《因为爱情有多美》中，男二号坐在按摩椅上，听服务员进行了一整套介绍后，买下按摩椅，如果是这样的植入，观众尚可接受，但逆天的是，这段剧情和前后内容完全不搭，根本就是硬生生被放到剧中的。

**为何业内人都爱植入？**

**制片人：不为抢钱为制作**

要说植入，就不得不提一个人——冯小刚。从《大腕》开始，植入广告就已是冯小刚电影不可或缺的一部分。冯小刚是出了名的讨厌植入，但是植入却是维持拍摄资金最好的方式之一。冯小刚曾直言，“好莱坞电影的票房其实只占收益的十分之一，中国电影现在除了电影票房之外，我们的音像版权和电视版权价格都不高，现在植入广告其实是唯一的收入来源。”他的一番话其实正道出了植入广告于影视剧最大的作用——减轻影片成本。说白了，就是把投资的风险降到最低。

而在遭受非议后，《结婚吧》导演刘江在接受采访时多次强调品牌植入收入全都花在制作上了。比如苹果社区的天台上，一个小时费用近万元，剧组拍了一晚上；酒店花园里的喷头开一下需要2万，后面有一场重头戏去海南拍摄，制作费高

达100多万，“很难有剧组为了这么一场戏，直接拉了90多人去海南的，我们不是在挣黑心钱。”

对此，著名制片人吴毅表示，“影视剧中加入植入广告是有盈利因素在，但主要还是减轻影片的成本。”吴毅同时还表示，“植入广告其实是一种降低投资风险，增加盈利的手段，因此，植入也肯定是未来影视剧发展的大趋势。”其实，这也是国内所有导演、制片人的想法。

吴毅还直言，从长远来看，植入广告其实是双赢甚至多赢的，首先获利的就是制片方，可以缓解很大的资金问题。其次，广告商自然也是受益匪浅，尤其是一些不能在电视台投放硬广的烟类广告，通过影视剧一播，比硬广便宜不说，传播度还更广。而对电视台来说，可根据植入广告进行招商，赵宝刚导演的《北京青年》就是植入和硬广结合得非常不错的一个案例。



**植入广告罪无可恕？**

**故事与广告相结合最关键**

植入广告是大势所趋？那观众以后看电视岂不都要忍受恼人的广告了？非也，广告其实并没有错，错就错在，植入的手法太过拙劣。而从目前国内影视剧的植入来看，手法依然还处在1.0时代，简单、粗暴，几乎不加任何设计，观众看了能不烦吗。

当然，并非没有好的植入，看过冯小刚的《非诚勿扰》系列吗？前后两部影片堪称杭州、海南、北海道旅游广告片，但很多观众肯定会说，“咦，里面有广告吗？”这就是植入广告的微妙之处，将有形化为无形。还有《唐山大地震》中，观众完全不会因为有植入而跳戏，其实，这些植入都是经过冯小刚严格把关的，他不仅婉拒了一些厂商的合作，还要把片中的植入做到天衣无缝，让人看不出来。这就是植入的高境界，将剧情和商品合一，让观众看得没有违和感。

而同样有大量植入但未曾收获差评的，还有前不久热播的育儿剧《辣妈正传》。该剧发行人高金玺表示，“《辣妈正传》在拍摄时有一条硬规矩：不是为植入而植入，必须因剧情而植入。”因此，尽管有大量的母婴品牌出现在《辣妈正传》中，但因为一无主演口播

二不强硬进镜头，所以观众看起来毫无违和感。

除了拍摄时尽量做到商品贴合剧情外，广告监管其实也十分重要，但目前来看，国内并没有对植入过多过于生硬的处罚措施。其实，很多导演和制片方都十分苦恼。因为广告商的诉求就是广告越明显越好，恨不得三五秒就来个大特写，刘江也直言，此次在广告植入上十分被动。导演刘江在接受采访时也向观众道歉，秉承自己认真的反省了，一开始没太在意，“我在经验上确实是有我的不足，也是摸着石头过河。今后一定要数量减少，精度做高。”

相比之下，韩国和日本在这方面做的就非常不错，韩剧《那年冬天风在吹》就因植入广告太多而被观众投诉“扰乱剧情”，韩国广播通信审议委员会也对该剧发出了警告，并对其进行罚款。而日本监管更严格，电视剧中根本不能出现植入广告，广告商对电视剧进行赞助后，体现的方式是在每集播出一半时出现赞助商的品牌名称，但在剧中镜头会尽量回避对广告品牌的展示。而且这些赞助品牌还会对该剧的每一集都进行严格审查，不许出现自己品牌外的其他任何品牌。 腾

**李某某二审翻供称案发时在打电话**

11月19日，李某某等五人强奸上诉一案二审，在北京市第一中级人民法院少年庭不公开审理，案件从上午9点17分开始审理，一直到晚上9点50分，持续近13个小时。据田参军透露，该案最快将于本月底公布判决结果。

据新京报报道，据知情人士介绍，李某某一直坚持本案只是嫖娼，不是强奸，而且自己压根没参与，一审时他解释称自己喝醉了、睡着了。19日二审时他又解释称一进事发房间就接到了妈妈的电话，出门接了十多分钟电话回来后，什么也没看见、也没参与。

此外，在法庭辩论结束后，上诉人、原审被告人分别进行了最后陈述，相关法定代理人进行了补充陈述。李某某的母亲梦鸽最后陈述时哭诉儿子是个好孩子，希望法院公正判决。整个庭审过程中，梦鸽情绪基本稳定。

19日21时50分，审判长宣布休庭，宣判时间另行公告。休庭后，法庭安排梦鸽与其儿子李某某进行了亲情会见。 腾

**汤唯成《Instyle》首位华人女郎**

日前，汤唯登上韩国版《Instyle》杂志12月刊的封面，成为登上该杂志封面的首位华人女星。作为在韩国极具影响力的时尚杂志，《Instyle》韩国版此次邀请汤唯合作，正是看中了汤唯在韩国的影响力和号召力。

近年来，汤唯凭借《晚秋》、《北京遇上西雅图》等电影作品，受到韩国媒体关注和支持，同时也为她赢得了韩国影迷的喜爱。近两年，汤唯成为韩国各大电影颁奖礼的常客，与多本韩国知名杂志合作，受到多个韩国知名品牌的邀请出任代言。这次由汤唯做封面的《Instyle》还未正式出刊，在网上预售时就引起广大影迷的追捧。

此次，汤唯首次分享了自己年少时的梦想，是当一名考古学家。她说自己其实是个好奇心很重的人，喜欢探索新奇的事物，“好奇”也是她能保持旺盛精力的秘诀。 新娱

**镇江金海岸大舞台**

金海岸8周年店庆，11月感恩真情回馈：每晚9点之前到场的观众一律免收门票，场内消费满100送100。

0511-84495299

**特价机票一个电话搞掂**

订票热线：85088588 85082388